

## ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 11 квітня 2024 року**

м. Кропивницький

### **Події суспільно-політичного життя** Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

**11 квітня** за участю секретаря міської ради Олега Колюки відбулася презентація диджитал-платформи інститутів громадянського суспільства Кропивницької міської територіальної громади - «Громадський простір Кропивницький».

У заході взяли участь 20 представників інститутів громадянського суспільства міста, представники волонтерських та релігійних організацій.

Спеціалісти відділу комунікацій з громадськістю Кропивницької міської ради презентували платформу «Громадський простір Кропивницький», надали всі необхідні рекомендації для реєстрації особистого кабінету та провели інструктаж із наповнення сайту.

Під час спілкування з представниками громадських організацій були обговорені шляхи подальшої співпраці у напрямку реалізації цього проекту.

**11 квітня** у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького № 5 було проведено літературну годину «Маловідомі факти про Павла Загребельного» з нагоди 100-річниці від дня народження письменника.

Читачі дізналися про цікаві подробиці життя і творчості письменника, що допомогло краще зрозуміти реалізм і поезику його творів. Огляд літератури з книжкової викладки «Щедрий талант» викликав цікавість до творів автора, бажання перечитати його кращі романи і твори, які ще не читали.

**11 квітня** у приміщенні КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого міста Кропивницького» відбулася творча зустріч учнів КЗ «НВО № 32 «Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, позашкільний центр «Школа мистецтв» з письменником, громадським діячем, багаторічним очільником Кіровоградської обласної організації Національної спілки письменників України (1995-2021), заслуженим журналістом України Василем Бондарем.

Мова йшла про нові книги відомого письменника, що побачили світ у 2024 році «Пекельні гонитви» (художній літопис національного визволення українського народу) та «Блекаут» (добірка оповідань, написаних протягом останніх десяти років).

Василь Бондар наголосив, що молоде покоління має знати усю правду про історію країни та якою ціною виборювалася незалежність України. Зачитав уривок з повісті «Це ми, отАмани», зупинився на історії її створення.

**11 квітня** на базі «Музичної школи № 1 ім. Г.Г.Нейгауза міста Кропивницького» відбулася пересувна виставка «Родина Нейгаузів в Україні», продовжуючи тиждень заходів «Негаузівські музичні зустрічі».

**11 квітня** на базі туристично-інформаційного центру відбулася майстерня форумтеатру на тему «Авторське декламування поезії». Декламували вірші Тараса Шевченка, Ліни Костенко та свої авторські.

### **Питання соціально-економічного стану**

#### **Підприємництво**

**11 квітня** у Центрі підтримки підприємництва відбулася зустріч «Лайфгаки для підприємців щодо швидкої адаптації до нових правових вимог».

Спікерка - юристка безпечного простору для жінок та дівчат «Затишно space» Валерія Долгоєр.

Розглянуті питання: про законодавче врегулювання діяльності ФОП; про основні документи ведення кадрової документації; про облік документів.

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**